

教练组阵容补强升级

山西女篮剑指新赛季

本报讯(记者 杨尔欣)

6月27日,山西兴瑞职业篮球俱乐部发布消息,山西竹叶青酒女篮与教练员莫米尔·塔西奇完成续约。2025—2026赛季WCBA联赛,塔西奇将继续执掌山西女篮帅印。

塔西奇教练拥有辉煌的执教履历,曾担任塞尔维亚和俄罗斯国家青年队主教练。此外,塔西奇还曾率队多次斩获俄罗斯女篮超级联赛和杯赛冠军。

2024—2025赛季,塔西奇首次成为山西女篮主帅,他

率领球队在32场常规赛和10场季后赛中总计获得28场胜利。山西女篮凭借优异战绩,时隔7年再次挺进WCBA联赛四强。

续约塔西奇的同时,山西女篮还聘请米卡·哈卡那为助理教练。哈卡那强调团

队协作和战术执行力,他曾在芬兰联赛6次率队夺得冠军,5次当选最佳主教练。

此外,训练师泰勒·康宁汉姆回归山西女篮。泰勒曾指导过詹姆斯、保罗、莱昂纳德等超级球星,并于2017年为武桐桐进行了针对性特

训。经过泰勒的特训后,武桐桐逐渐成长为国家队球员。

补强教练及训练团队后,山西兴瑞职业篮球俱乐部表示,球队将会在未来的比赛中继续努力,为球迷朋友们带来更多精彩的比赛。



6月29日,在全国青少年校园足球联赛大学生男子甲组全国总决赛上,太原理工大学男子足球队展现出顽强的斗志与卓越的调整能力,勇夺季军。 王韵菲 张振飞 摄影报道

省足协超级联赛再掀高潮

太原双雄会师决赛

本报讯(记者 杨尔欣)6月29日,2025年山西省足球协会超级联赛半决赛战罢。来自太原市的三晋足球俱乐部队与太原理工毅大队,淘汰各自对手后,会师决赛。

三晋足球俱乐部队是本届超级联赛最大“黑马”,开赛至今豪取五连胜。这支球队以太原市小店区恒泰伟业足球俱乐部为班底组建,他们此前代表山西出战全国县域足球冠军赛并晋级八强。

小组赛3战全胜晋级后,三晋足球俱乐部队又先后以5比1和3比1的比分,淘汰了晋中卡尔美大队和山西医科大学队。值得一提的是,三晋足球俱乐部队曾在揭幕

战中以3比0完胜卫冕冠军太原理工毅大队。

小组赛首轮“爆冷”失利后,太原理工毅大队连战连捷,以A组第二名身份晋级淘汰赛。淘汰赛首轮,太原理工毅大队以2比1力克D组第一名太铁足球队。半决赛对阵晋城队,太原理工毅大队展现出卫冕冠军的整体实力和韧性,他们在常规时间与对手踢成2比2平,最终通过点球大战以4比2胜出。

本届超级联赛最终决战,将于7月5日在山西省足球训练基地举行。三晋足球俱乐部队与太原理工毅大队再次上演“强强对话”,值得期待。

NBL联赛揭幕战香港金牛赢得开门红

刘传兴接过总冠军戒指

6月28日晚,2025年NBL联赛揭幕战及2024年NBL联赛总冠军戒指颁奖仪式在香港举行。揭幕战上,香港金牛以88比71战胜长沙勇胜,打响赛季开门红。

比赛开始前,现场举行了2024年NBL联赛总冠军颁奖仪式,中国男篮名宿刘玉栋和香港特别行政区文化体育及旅游局副局长刘震向香港金牛颁发了总冠军戒指和旗帜。

前香港金牛球员、上赛季NBL

总决赛MVP多米尼克·琼斯本赛季加盟长沙勇胜。此役代表对手出战的他作为金牛上赛季夺冠的肱股之臣,回到自己曾经的主场,在颁奖仪式上接过了自己的首枚NBL总冠军戒指。

另外四位已经离队的前香港金牛球员朱松伟、刘传兴、梁兆华、许煇行也被主队邀请回到修顿球场,享受这一荣耀时刻。

据《羊城晚报》 郝浩宇

